

# A modern világ kirekesztettjei

Sok érdeklődőt, főleg egyetemistát vonzott az az előadás, melyet a Bihar Megyei Civil Akadémia és a Nagyváradai Polgármesteri Hivatal szervezett kedd délután, és amelyen a városháza dísztermében a népszerű egyetemi professzor, **Mihai Maci** (képtünkön) osztotta meg gondolatait a hallgatósággal.

A társadalomfilozófiával foglalkozó professzor rendszeresen közli is tanulmányait a lapok hasábjain, találóan rávilágítva a modern világ és társadalmi struktúra sokszor tabuként kezelt visszasságaira. Nagy port vert fel például a közelmúltban publikált nyílt levele, melyet a román tanügyminiszternek címzett, és melyben pellengér-

re állította a „modern” tanügyben elharapódzott emberidegen állapotokat, melyekkel a gyerekeket, meglátása szerint, nem oktatják vagy nevelik, hanem agymosott globalizált rendszerkatonákká akarják idomítani.

A keddi *Kik a modern világ kirekesztettjei?* című előadásában a professzor az egyre gyorsuló, globalizálódó és ezzel egyszerűre elembertelenedő világ társadalmi felépítését elemezte. A tradíciók megtartása, ezek elvesztése vagy átalakulása, a családmodell megváltozása, a munkahelyi elvárások, az adott személy beilleszkedni, megfelelni akarása, a modern világ értékrendje mind olyan tényezők, melyek megfogalmazása talán



választ adhat arra, miért éri egyre több ember, hogy kimarad, kirekesztődik közösségeiből. Az előadás végén kötetlen beszélgetésre került sor, melyen kérdéseket lehetett feltenni a professzornak.

Sz. M.

# Bemutatkozik a Tinta Kiadó

November 12-én, kedden könyvvásárt szervez a Partiumi Keresztény Egyetemen a budapesti **Tinta Könyvkiadó**, a magyar nyelvű szótárak, nyelvészeti szakkönyvek, nyelvművelő kiadványok és egyéb hungarikumok legnagyobb magyarországi kiadója, amelyet a szélesebb olvasóközönség elsősorban a neves nyelvművelő, Grétsy László nagy sikerű könyvei, köztük a *Nyelvművelő kézisztár* és a *Nyelvi játékaink nagykönyve* révén ismerhet.

A Tinta Kiadó könyvei reggel 9-től 15 óráig kedvezményes áron vásárolhatók meg a PKE épületének előcsarnokában. Az esemény szervezője, a PKE Magyar Nyelv és Irodalom tanárszéke és a Partium Kiadó szeretettel vár minden érdeklődőt.



# Tulipán Kaláka Érbogyoszlón

Az autóbuszmegállókat újjáélesztették a helyi önkéntesek Érbogyoszlón a Tulipán Kaláka mozgalom keretében. Vékony Mihály polgármester szervezésében a fiatalok egy



# Ágyúgolyót találtak

Az első világháborúból származó, 3 kilogrammos ágyúgolyót találtak...